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Які оклади отримують керівники аеропортів під час повномасштабної війни, - ЗМІ

Повітряний простір України закритий з моменту повномасштабного вторгнення
Росії.

Проте директори цивільних аеропортів, навіть частково зруйнованих ракетними
ударами, продовжують отримувати зарплату. «Слово і діло» дослідило їхні декларації
та з’ясувало, скільки директори аеропортів заробили у 2022 та 2023 роках.

Генеральний директор аеропорту «Бориспіль» Олександр Дубревський за 2022 рік
задекларував трохи більше 4 млн гривень зарплати, за 2023-й – 3 млн 788 тисяч
гривень.

В інтерв’ю ТСН Дубревський розповідав, що аеропорт, хоч і закритий, але все одно
забезпечує технічну готовність своїх інфраструктурних об’єктів та виробничих
технологічних систем, працює над удосконаленням безпеки та підтримує рівень
кваліфікації персоналу.

Частина співробітників підприємства працює у звичайному режимі з повним обсягом
обов’язків. Підготовку спеціалістів також продовжують учбові центри аеропортів.

Директор аеропорту «Київ» (Жуляни) Олександр Нестеренко у 2022 році заробив
693,2 тисячі гривень, у 2023 році – 652,1 тисячі.

Виконувач обов’язків директора аеропорту в Запоріжжі Олександр Коняхін у 2022
році отримав 1 млн 64,2 тисячі гривень зарплати, минулого року – 1 млн 73,4 тисячі.

Директорка аеропорту у Львові Тетяна Романовська заробила у 2022 та 2023 роках
906 тисяч і 872,8 тисяч гривень відповідно.

Директор аеропорту у Кривому Розі Ігор Лашин задекларував 590,2 тисячі та 703,1
тисячі гривень зарплати за два роки повномасштабної війни.

Володимир Берко, який з березня 2023 року виконує обов’язки директора аеропорту
в Миколаєві, задекларував 667,1 тисяч гривень зарплати.

В.о. директора ужгородського аеропорту Віталій Пініч задекларував за минулий рік
638,6 тисяч гривень зарплати. Його призначили на посаду у травні.

Директор КП «Аеропорт Суми» Костянтин Карпович задекларував 536,7 тисяч
гривень зарплати за 2022 рік та 470,3 тисяч за 2023-й.

В.о. директорки одеського аеропорту Ольга Макогонюк за 2022 рік вказала у
декларації 476,4 тисяч гривень зарплати, за 2023 рік – 434,4 тисячі.

Керівник аеропорту у Вінниці Володимир Ніценко заробив 323,4 тисячі гривень та
378,1 тисячі у 2022-2023 роках.

Зарплату продовжує також отримувати директор зруйнованого ще десять років тому
аеропорту в Донецьку: за 2022 рік Владислав Близнюк отримав 119,3 тисяч гривень,
за 2023-й – 309,2 тисяч. Зазначимо, що КП «Міжнародний аеропорт Донецьк ім. С.С.
Прокоф’єва» зараз зареєстровано у Слов’янську.

Директор аеропорту у Чернівцях Сергій Томнюк отримав 272 тисячі та 284,8 тисяч
гривень зарплати, директор аеропорту у Хмельницькому Валерій Сорока – 270 тисяч
та 271,8 тисячі, в.о. директора аеропорту в Херсоні Ігор Званчук – 99,2 тисяч та 175,8
тисяч, в.о. аеропорту в Ізмаїлі Юрій Радов – 94,7 тисяч та 149,9 тисяч.

В.о. директора аеропорту у Тернополі Володимир Кулак задекларував за 2023 рік
270,1 тисяч гривень зарплати, в.о. директора аеропорту у Полтаві Станіслав Лелюк –
155,8 тисяч.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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